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VARSEL OM OPPSTART AV PLANARBEID FOR FANA GNR. 93, BNR. 1 M.FL. KORSNESET SKYTE- OG ØVINGSFELT
Med henvisning til § 12-8 i plan- og bygningsloven varsles med dette oppstart av arbeid med detaljreguleringsplan for «Fana, gnr. 93, bnr. 1 m.fl. Korsnes, skyte- og øvingsfelt», Bergen kommune. Samtidig varsles oppheving av tilgrenset eldre reguleringsplan «Fana, gnr. 93, Korsneset», arealplan-ID 5940000, jfr. Plan- og bygningslovens § 12-14.
Målet med arbeidet er å sikre de arealplanmessige rammebetingelsene for Forsvarets eksisterende skyte- og øvingsfelt på Korsnes med tilhørende sjøarealer. Planen legger opp til en mindre utvidelse av feltet mot nord, ca. 80 daa.
Planområdet berører arealer som i kommuneplanen er avsatt til Område for Forsvaret. Arealet som omfattes av utvidelsen ligger på område avsatt til landbruk-, natur- og friluftsområde (LNF). Etter anmodning fra Bergen kommune omfatter planområdet deler av Krokeidevegen, Korsnesvegen og privat adkomstveg frem til skytefeltet. Formålet med dette er å regulere hjemmel for å få utbedret vegen, først og fremst frem til Krokeide VGS og påfølgende frem til friluftsområdet ved Rishavn.
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Planarbeidet omfattes ikke av forskrift for konsekvensutredning, jfr. plan- og bygningslovens § 4-2. Planinitiativ og referat fra oppstartmøte med kommunen er tilgjengelig på www.abo-ark.no (sak 201912983) eller kan fås ved henvendelse til Forsvarsbygg.
Oppheving av reguleringsplan
Etter innspill fra Bergen kommune, Byplanavdelingen, varsles oppheving av gjeldende reguleringsplan for Fana, Gnr. 93 Korsneset (arealplan-ID 5940000). Opphevingen skjer i samsvar med PBL § 12-14. Korsneset planen er fra 28.01.1985 og er gjennomført. I tillegg er den dekket og sikret av kommuneplanens arealdel (KPA 2018). Deler av planen erstattes av ny detaljplan «FANA, Gnr. 93 Bnr. 1 m.fl. Korsneset, skyte- og øvingsfelt». Hensikten med å oppheve reguleringsplanen er å rydde i planarkivet og ikke ha gjeldende reguleringsplaner som ikke har noen funksjon. Deler av planen som er avsatt til friluftsområde ønskes omregulert til forsvarsformål.

Forsvarsbygg utfører det praktiske planarbeidet, i samarbeid med Bergen kommune. Spørsmål om og skriftlige innspill til planarbeidet, rettes til are.vestli@forsvarsbygg.no, eller Forsvarsbygg v/Are Vestli, PB 405 Sentrum, 0103 OSLO, innen 6. april 2020.

Det vil være anledning å komme med merknader til selve planforslaget når dette blir lagt ut til offentlig ettersyn.


Med vennlig hilsen
Are Vestli
Arealplan
Eiendomsforvaltning
 
Forsvarsbygg
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